

《中国足球改革发展总体方案》正式发布 发展青少年足球 积极申办世界杯



国务院办公厅近日印发《中国足球改革发展总体方案》(以下简称《方案》)。这份纲领性文件,从顶层设计、职业联赛、校园足球、社会足球、人才培养、国家队建设、国际交流等涉及足球领域的各个层面,综合、全面、系统地阐述了我国足球改革发展的起因、战略和目标,也为历经职业化改革20多年起起伏伏的中国足球,标明了前进的方向。

《方案》包括引言和十一部分内容,即总体要求,调整改革中国足球协会,改革完善职业足球俱乐部建设和运营模式,改进完善足球竞赛体系和职业联赛体制,改革推进校园足球发展,普及发展社会足球,改进足球专业人才培养发展方式,推进国家足球队改革发展,加强足球场地建设管理,完善投入机制,加强对足球工作的领导。

《方案》在认真总结中国足球发展经验教训的基础上,明确了中国足球改革的指导思想、基本原则,强调坚持问题导向,改革创新体制,遵循足球发展规律,努力建立专业高效、系统完备、民主开放、运转灵活、法制健全、保障有力的体制机制。要坚持立足国情与借鉴国际经验相结合,着眼长远与夯实基础相结合,创新重建与问题治理相结合,举国体制与市场机制相结合,发展足球运动与推动全民健身相结合。

《方案》明确提出要按“三步走”战略实现中国足

球的主要发展目标——

近期目标:改善足球发展的环境和氛围,理顺足球管理体制,制定足球中长期发展规划,创新中国特色足球管理模式,形成足球事业与足球产业协调发展

中期目标:青少年足球人口大幅增加,职业联赛组织和竞赛水平达到亚洲一流,国家男足跻身亚洲前列,女足重返世界一流强队行列。

远期目标:中国足球实现全面发展,足球成为群众普遍参与的体育运动,全社会形成健康的足球文化;职业联赛组织和竞赛水平进入世界先进行列;积极申办国际足联男足世界杯;国家男足国际竞争力显著提升,进入世界强队行列。

解读关键词 足改方案一目了然

■脱钩

按照政社分开、权责明确、依法自治的原则调整组建中国足球协会,改变中国足球协会与体育总局足球运动管理中心两块牌子、一套人马的组织构架。中国足球协会与体育总局脱钩,在内部机构设置、工作计划制定、财务和薪酬管理、人事管理、国际专业交流等方面拥有自主权。中国足球协会不设行政级别。

■股权结构

严格准入,规范管理职业足球俱乐部。优化俱乐部股权结构。推动实现俱乐部的地域化,鼓励具备条件的俱乐部逐步实现名称的非企业化。完善俱乐部法人治理结构,加快现代企业制度建设,立足长远,系统规划,努力打造百年俱乐部。

■校园足球

发挥足球育人功能。把校园足球作为扩大足球人口规模、夯实足球人才根基、提高学生综合素质、促进青少年健康成长的基础性工程。

■社会足球

推动足球运动普及。鼓励机关、事业单位、人民团体、部队和企业组建或联合组建足球队,开展丰富多彩的社会足球活动。

■体系

尤其要注重职业联赛、区域等级赛事、青少年等级赛事、校园足球赛事的有机衔接,实现竞赛结构科学化。逐步建立健全青少年联赛体系。积极倡导和组织行业、社区、企业、部队、中老年、五人制、沙滩足球等赛事。

■国家队

形成符合球员身心特征和当代足球发展趋势的技术路线;优先选拔为国效力愿望强烈、意志品质一流的优秀球员进入国家队;实行主教练负责制;俱乐部应当以大局为重,全力支持配合国家队建设。

■部际联席会议制度

建立足球改革发展部际联席会议制度。体育总局应当加强对足球改革发展的政策研究和宏观指导。教育部应当履行好校园足球主管责任。各地把足球改革发展纳入重要议事日程。

■司法

足球管理部门与公检法等方面加强协作,建立健全违法举报机制和紧密衔接的合作机制,有效防范、及时侦破、坚决打击假赌黑等违法犯罪行为。

■再就业

统筹市场机制和政策引导,为足球运动员再就业再发展搭建平台,支持其经过必要培训和考核,担任足球教练员、裁判员、讲师,或到企事业单位和部队成为群众足球活动的骨干,或进入足球协会、足球俱乐部从事足球管理和服务工作。完善政策措施,加强专业教育,为退役运动员转岗为体育教师创造条件。

本版图文均据新华社

足球改革推动中国体育第三次跨越

新中国体育曾有过两次激动人心的巅峰跨越。一次是1984年在洛杉矶奥运会上,许海峰为中国首夺奥运金牌,中国女排则实现世界大赛“三连冠”;第二次是中国奥运军团在2008年北京奥运会上首登奥运金牌榜榜首。第一次跨越极大地提升了国人的民族自尊心和自豪感,第二次跨越则向世界全面展示了中国改革开放30年的辉煌成就。随着时代的发展,今天的中国体育朝着建设体育强国的更高目标前进,足球的改革作为体育改革的突破口和试验田,将起到极为重要的引领示范作用。

发展和振兴足球、深化足球改革是建设体育强国的必然要求,顺应民意,也标志着中国体育从精英体育到大众体育、从观赏式体育到参与式体育的转变。与奥运金牌相比,把足球等老百姓关心和喜爱、国际影响力更大、具有极大市场潜力的项目搞上去难度更大、责任更重、意义也更加深远。

足球的全面改革也顺应了中国经济转型的潮流。体育产业是绿色产业、朝阳产业、新兴产业。足球全面改革不只是为了取得竞技成绩的突破,更着眼于带动体育产业的快速健康发展。有了足球深改这样大手笔的带动,2025年中国体育产业5万亿产值的目标才更容易实现。

足球的全面改革还标志着中国体育发展方式的巨大转变。过去几十年中,中国职业体育、大众体育和体育产业一直是发展的短板。当今体育的发展,早已超出了竞技体育、专业体育的范畴。此次由多个部门参与的中国足球全面改革,也体现了中国在体育发展方式上的新思路和新理念。

足球的全面改革必将推动体育事业、体育产业和体育管理体制的全面深化改革,一旦足球能够闯出事业、产业协调发展,体育回归校园、回归社会的新路,篮球、排球等其他项目也能迅速跟进、乘势而上。

足球全面改革也是一项十分复杂和艰巨的工程,不可能一蹴而就。守正笃实,久久为功,以这样的姿态“低调”做事,相信中国足球改革之路一定能越走越稳、越走越顺。

颠覆

家装e站宁波站总经理陈发乾访谈

笔者:先请陈总介绍一下“家装e站”

陈总:好的,家装e站是基于互联网规则的家装服务平台,融合了线上交易与线下体验,建立客户对服务人员的在线评价体系,专业服务、预算高度透明、无障碍沟通、无障碍施工管理,运用互联网的思维颠覆传统家装模式。去中介化,去潜规则,以实现“让天下没有难做的家装”的长远目标。截止2014年底,已签约城市分站达到483家,计划2015年签约2000个城市分站。

笔者:很想听听宁波站的发展情况

陈总:宁波站是全国首批落地运营的分站,发展非常迅速,宁波各大县市都已设立了分站,月咨询量从零开始,到现在已达到1000人次以上,成交量更是直线上升。

笔者:陈总照你的说法,找家装e站下单,还可以像淘宝购物一样不满意退款,还可给差评?

陈总:正是这样,通过家装e站下单,如感觉服务不到位,直接点击退款就可以了,无须专门跑到公司退款。差评更是我们最大的关注点之一,一旦出现差评,平台会有一系列惩罚措施,我们怎敢马虎?所以唯一的办法就是把每位客户当真正的上帝服务好。

笔者:还有哪些其它优势?

陈总:这个平台无疑为我们自身的管理创新和发展,带来了可能,并且已经实现。我们原有的团队有着11年的专业家装管理经验,是宁波市十大家装品牌公司鼎鑫装饰,这次通过与家装e站新规则的对接和融合,让我们有了质的飞跃,现在鼎鑫装饰已然是家装e站服务体系中的靓丽品牌。

笔者:你说这是互联网思维对传统家装的一次颠覆,怎么理解?

陈总:我的理解是,新兴企业尤其是电商(包

括家装e站),通过对新思维、新技术、新模式的整合与应用,一些传统的落后的规则被重新定义。举几个简单例子,传统家装的一些陋习,如预算陷阱、恶意增项、以次充好等,这些在家装e站体系里已无藏身之地,取而代之的是,透明、简单、标准,一口价、三不限、零增项。

笔者:你敢肯定你们通过e站平台采购的主材包,是宁波家装行业里最便宜的吗?

陈总:说最便宜、最低,都是违反广告法的,但客户都是明白人,他们自然会去比较。你都看到了厂房签发e站的授权书,主材包的主材都是直接从工厂采购,配送到每个家装工地。所有中间环节全取消了,价格肯定低了。

活动预告:家装e站新春巨献
时间:2015年3月21日 9:00-17:00
地址:凯洲大酒店四楼 凯洲厅

★签到即送精美礼品
★活动现场,特邀宁波市著名书法家为下定客户创作书法作品,让高雅的艺术文化为您的新家增添光彩(定金1000元)。

★“元豪礼”:加1元,主材包即刻升级科勒系列套装产品。

★现场100个金蛋任意砸,100份高大尚礼品等你拿(苹果mini、ipad 20个,TCL48寸彩电 30台,海尔双面冰箱 30台,贝昂空气净化器 30台),施工分享。

★设计包、施工包、主材包、精装包(套餐),四大系列,九类标准化家装产品,全面上线,物超所值。

★现场展出大量优秀家装实景照片,并赠送光盘一张。

★110套在建工地随时欢迎参观。

家装e站·宁波站(鼎鑫装饰):400-886-1115

89117021 83876015 63982680

源家装饰

推出绿色环保家装……
先装修-后付款
让家装无忧、设计创新、材料放心、住得称心

要装修-上选源家装饰

送水电隐蔽工程光碟,源家装饰一定要做到家装无忧。设计免费、管理免费

承接:住宅、别墅、办公楼、厂房、复式、二手房等装饰工程

电话:15706882601 QQ: 1722979919凭报享9.8折
地址:鄞州区四明中路36-38号